

Maxima zilei

„E lege ca dreptatea și adevărul să triumfe asupra puterii și minciunii”.

NICOLAE BĂLCESCU
(Scrieri alese)

TELEX

● Agenția Spațială Europeană și-a dat acordul ca România să se afilieze la această organizație. Acordul a fost exprimat în urma discuțiilor purtate în aceste zile, la București, cu o delegație a Agenției Spațiale Europene, care cuprinde 13 state.

● Președintele sovietic Mihail Gorbaciov, a cerut Vestului să sprijine eforturile sale de a transforma societatea sovietică și a avertizat că, dacă procesul de reforme nu reușește, pacea mondială va fi periclitată pe termen lung.

● Televiziunea națională din Algeria a difuzat, în noaptea de marți spre miercuri, un comunicat al Președinției Republicii, prin care s-a anunțat că în țară a fost proclamată starea de asediu, iar guvernul și-a prezentat demisia.

● Fondul internațional „Transilvania” va începe să emită un videojurnal național destinat ungarilor care trăiesc dincolo de granițe, s-a anunțat la o conferință de presă la Budapesta la care a participat și episcopul reformat Laszlo Tokes, membru al Președintelui acestui fond.

● Mai multe saie armenești din raionul Gadruțsk, din Regiunea autonomă Nagorno-Karabakh, au fost mitraliate din elicoptere civile, iar în alte așezări rurale din același raion au fost retrase posturile trupelor MAI al URSS și în locul acestora au început să sosească milițieni din Azerbaidjan.

● La Atena a avut loc tragerea la sorți a grupelor turcului final al Campionatului Mondial de handbal pentru echipe de juniori competiție care se va desfășura în luna septembrie în Grecia. Echipa României va juca în grupa A, alături de Iugoslavia, China și Turcia.

Cotidian Independent — J 02/nr. 65/1991

ANUL III | Nr. 384

JOI, 6 Iunie 1991

4 pagini — 3 lei

Aplicarea Legii fondului funciar

După mai bine de patru săptămâni, la Șicula starea de încordare s-a estompat. Acum, oamenii așteaptă. Și totuși, o anumită doză de tensiune, de neîncredere și suspiciune persistă încă. Această stare de așteptare tensionată o simți la fiecare pas din vorbele, din privirile, din gesturile localnicilor.

Fără îndoială, Șicula nu este singura localitate unde întârzierea procedurii de aplicare a Legii fondului funciar a generat probleme, stări conflictuale. Dar la Șicula se manifestă un paradox. De regulă, cel care cauzează aceste probleme sînt persoane din

afara unităților CAP aflate acum în lichidare, persoane neîndreptățite de lege la drept de proprietate, dar care, prin abuzuri și alte încălcări ale legii, profitînd de starea de lucruri destul de confuză din lumea satului, încearcă să obțină anumite avantaje materiale de pe urma desființării acestor cooperative. În detrimentul celor prin efortul cărora a fost constituit respectivul patrimoniu și cărora li se cuvine de drept. Numai că, de această dată, cei care n-au mai avut răbdare să aștepte punerea legală în posesie sînt (e adevărat, cu cîteva excepții) persoane cărora oricum le va fi (re)constituit, prin Lege, dreptul de proprietate. Ba mai mult, unii dintre ei sînt membrii în comisia de aplicare a Legii funciare! Și atunci întrebarea firească, cu

ce scop au făcut-o? În aparență, cu nici unul. Și totuși, un mobil există. Dar ce s-a întîmplat, în fapt la Șicula?

Ca și în alți ani, în primăvară membrii cooperativelor au solicitat, firesc, parcele cultivate cu sfeclă de zahăr, pe care să le lucreze. La sfîrșitul lunii aprilie, o suprafață de 120 hectare a fost împărțită oamenilor, aceștia urmînd să achite contravaloarea lucrărilor mecanice și să fie beneficiarii recoltei

litică. De cealaltă parte, marea majoritate a sîtenilor așteaptă încheierea procedurii de aplicare a legii și punerea lor în posesie. Oricum, a vînd în vedere că suprafața totală destinată împărțirii este de 2.550 ha, iar solicitările sînt pentru 3.194 ha, mai mult ca sigur că suprafața la care se consideră îndreptății fiecare va trebui diminuată corespunzător, potrivit legii. Și, poate, în acest fapt stă și explicația grabei cu care unii au trecut să-și ocupe integral vechile suprafețe.

Ce ar mai fi de menționat? Poate faptul că, pe fon-

dule acestor animozități, al stării de tensiune, activitatea noului primar al Șiculei, numit abia de trei săptămîni, — de fapt fostul primar, timp de 15 ani, pînă la Revoluție și readus acum în fruntea comunei — e destul de îngrădă. Mai ales că probleme au apărut și în celelalte sate aparținătoare — cum e cazul Gurbei, unde cele 52 de bovine rămase în grajdurile CAP-ului, după „împărțire”, au fost vindute toate unei singure persoane fizice. Și știți la ce preț? La 2.500 lei bucata, ceea ce înseamnă 8,50 lei-kilogram. Cazul se află în cercetarea organelor de poliție.

Oricum, dincolo de aceste paradoxuri, la Șicula viața merge înainte.

MIRCEA CONTRAS

La Șicula dincolo de paradoxuri

Practic, la nivelul localității există acum două tabere. Unii, în frunte cu cîteva dintre membrii comisiei și alte două persoane cu antecedente penale (!), care vor să ocupe imediat terenul — ceea ce au și făcut — pe vechile amplasamente, fără a ține seama de prevederile legii, susținuți fiind, se pare, de o anumită formațiune po-

litică. De cealaltă parte, marea majoritate a sîtenilor așteaptă încheierea procedurii de aplicare a legii și punerea lor în posesie. Oricum, a vînd în vedere că suprafața totală destinată împărțirii este de 2.550 ha, iar solicitările sînt pentru 3.194 ha, mai mult ca sigur că suprafața la care se consideră îndreptății fiecare va trebui diminuată corespunzător, potrivit legii. Și, poate, în acest fapt stă și explicația grabei cu care unii au trecut să-și ocupe integral vechile suprafețe.

Ce ar mai fi de menționat? Poate faptul că, pe fon-

Se oferă detergent... fără coadă, dar și la alte prețuri.
Foto: AL. MARIANUȚ

Cînt vom minca carne de pasăre

Încă la sfîrșitul secolului al XVI-lea Henric al IV-lea al Franței spunea că sub domnia sa fiecare familie franceză va avea asigurată la sfîrșit de săptămînă o găină pentru supă. Iată-ne la sfîrșitul secolului XX și la noi, în Arad, nu găsim nici găina, nici puii pentru completarea hranei noastre, fără să mai vorbim de specialitățile avicole. Am mai semnalat acest lucru în ziarul nostru, dar efectele nu s-au văzut.

De data aceasta, pentru a afla ce și cum va fi în perspectivă, l-am avut ca locutor pe dr. Ioan Dumitru Iuga, șeful abatorului de păsări din cadrul unei S.A. apărută pe scheletul „Avicola”. ● „De ce nu e carne?” ● Simplu. Se mențin aceeași probleme legate de calitatea furajelor care nu au ingrediente și zooforturi prevăzute în rețetar. Culmea, că la ora actuală nu mai avem nici porumb. ● „Să fie oare singura cauză?” Parcă am mai auzit acest lucru. ●

„Nu este singura cauză, dar e principala. Fără mîncare, fără minimum de calitate nu se obțin sporuri în greutate. Dar, revenind la cauze, trebuie să spunem că s-au vîndut pe piața liberă, „reformate”, chiar pui aproape finisați, în loc să fie dirijați spre abatorizare. De asemenea, o serie de spații au fost cedate de „Avicola” și acolo nu se produce nimic, cu toate că ar fi condiții”. ● „Am înțeles, deci, că nu avem nici o perspectivă să

mîncăm pui, ficat, pulpa, piept și toate celelalte produse”. ● „Să nu o luăm încă așa. Soluții ar fi și rezolvarea lor nu costă”. ● „Și care ar fi aceste soluții?” ● „Trecerea FNG la unitățile „Avicola”, care beneficiază în proporție de 80 la sută de serviciile acestei întreprinderi de preparare a furajelor. Recîstigarea spațiilor cedate și popularea lor din resursele proprii. Stoparea livrărilor de pui de găină la alte județe, pînă la satisfacerea nevoilor interne. Subvenția statului și sprijinul Prefecturii se impun în continuare”.

Să sperăm că acei care trebuie să audă vor auzi și pe piața Aradului se vor găsi din nou toate produsele avicole.

D. Z. CERNA

Comunicat

În zilele de 1 și 2 iunie 1991 a avut loc, la Tg. Mureș, Conferința Națională a Uniunii Vatra Românească, la care au participat delegații din 36 de filiale, invitați și reprezentanți ai presei din țară și străinătate.

Conferința Națională a analizat și dezbătut, conform ordinii sale de zi următoarele:

1. Puncte de vedere cu privire la starea Uniunii;
2. Adoptarea modificărilor la statutul Uniunii Vatra Românească;
3. Alegerea noulor organe de conducere, a președintelui de onoare și a președintelui executiv.

Conferința Națională a reafirmat și cu acest prilej caracterul nepolitic, de organizație social-culturală și de atitudine civică a Uniunii Vatra Românească, în conformitate cu Statutul și Platforma-program ale acesteia. Ca urmare Uniunea Vatra Românească nu se transformă și nu poate deveni partid politic.

Constatînd unele tendințe de scizune, Conferința Națională condamnă orice încercare de spargere a unității Uniunii și declară contrară intereselor sale fundamentale, promovarea sub orice formă a bifacialității și a separatismului.

Opinia publică trebuie să cunoască adevărul cu privire la ultimele evoluții privind conducerea națională a Uniunii Vatra Românească.

An fost convocate conferințe fără consultarea președintelui Uniunii și au fost alese în funcții persoane de către birourile executive și nu de plenul reununilor.

Aceste proceduri contravin statutului și, în consecință, Conferința Națională a Uniunii Vatra Românească desfășurată la sediul național din Tg. Mureș, a invalidat toate aceste încercări chiar dacă în spatele lor au existat și unele intenții bune. Ca urmare, Conferința Națională a Uniunii Vatra Românească a ales noua structură de conducere: Consiliul Național de Coordonare și Comitetul Național Director.

CONFERINȚA NAȚIONALĂ A UNIUNII
VATRA ROMÂNEASCĂ

(Cont. în pag. a II-a)

La Leagănul pentru copii

E, într-adevăr, o excepție?

Televiziunea ne-a oferit sîmbătă o emisiune cum n-a fost alta, o emisiune de suflet, de inimă, de conștiință. În centrul emisiunii au fost ei, copiii, deci copiii ai nimănui dar care totuși pentru că sînt ai nimănui, sînt ai noștri, ai tuturor. Dar mai presus de orice a fost o emisiune a generozității poporului nostru, o dovadă vie a sufletului nobil al românului. Dacă căldura maternă, atmosfera căminului familial nu te-o putem oferi, le-am dăruit ce-am putut, mai ales bani, pentru ca cel puțin sub aspect material cerințele să le fie satisfăcute cît mai complet. Noi înșine, ziarul „Adevărul” Arad, am donat Leagănul pentru copii din municipiu 100 mii de lei cu prilejul Zilei copilului.

Dar ce se întîmplă cu aceste donații, fie din țară, fie din străinătate? Ajung ele la cel cărora le sînt destinate? Nu ne-am propus o anchetă pe această temă, ci am făcut, sprijiniți de o echipă de trei ofițeri de la poliția economică, municipală, un test: un control al bagajelor cu cîră

salariații Leagănul pleacă de la serviciu. Cu o singură excepție, nimeni n-avea în bagaje mărfuri compromițătoare. Dar a existat și o excepție! Se numește Ecaterina Baba și este îngrijitoare. În bagajele ei erau: un kg fîină (din ajutoare), bomboane de ciocolată, un kg carne de vită proaspătă, un litru lapte și circa un kg paste făinoase. De unde? Evident din rația copiilor năpăstuiți de soartă, cărora cu toții, românii și străinii ne străduim să le facem viața mai bună. Un control în dulapul doamnei Baba ne arată că există și rezerve: o cutie de ciocolată lichidă, o pereche de pantaloni și, revoltător, chiar și o periută de dinți din ajutoare. Tot ce poate fi valorificat. Și, culmea, bucătăreasa Ecaterina Dragoș, cea care introduce alimentele în oală, n-a observat că lipsește carnea, n-a observat că din cinci kilograme de paste făinoase a introdus în oală nu-

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a II-a)

LA TELEFON 16654-ORELE 9-12
„adevarul” - LA DISPOZITIA DV

● D-l ANDREI KIRALY, str. Pelicanului nr. 6 este supărat pe cei de la depozitul de lemne nr. 3, care nu i-au dat socrului său, în baza bonului de repartitie, mult rîvnitul combustibil, după ce bietul om a stat o noapte întreagă la coadă. Motivele refuzului sînt ambigue ● D-l STEFAN HODOS str. Crișan nr. 1, întreabă Direcția sanitară ce se întîmplă cu cabinetul de geriatrie de la „Policlina Mare”, care este în bis de două săptămîni? Ce vor face cei circa 300 de pacienți în vîrstă? Sînt întrebări la care așteptăm răspuns din partea Direcției sanitare ● D-l SANDU GHEORGHE din cartierul Micălaca, îi întreabă pe cei de la telefoane ce reprezintă poziția „Diverse” din factura telefonică? Așteptăm precizări ● D-na MARIA VIȘA, str.

A. Russo, bloc A5, ap. 2 și dl. Gheorghe Ciucuriță, str. A. Russo nr. 4, s-au abonat la ziarul local „Adevărul” (la Oficiul postal nr. 2 Arad) pe luna iunie și nu au primit pînă acum nici un număr de ziar. Chitanțele cu care s-a achitat contravaloarea abonamentelor sînt 0119038 și 0119039. ● C.S. ARIS ARAD, precizează că numitul Popovici Constantin Stelian nu este contabil la clubul sportiv, ci pensionar de doi ani de zile. ● D-na VILMA MIȘCOV, Calea Romanilor nr. 20.22, a cumpărat marți, 4 iunie a.c., un borcan de iaurt, pe fundul căruia se găsește cioburi de sticlă. Borcanul este la redacție la dispoziția celor de la industrializarea laptelui.

Redactor de serviciu,
MIRCEA ȚIȘCA

COMUNICAT

(Informare din pag. 1)

Reafirmîndu-și poziția față de partidele politice, Conferința Națională respinge orice încercare de subordonare și de transformare a acestei organizații într-un capital electoral, membrii ei fiind liberi să opteze în alegeri pentru oricare din formațiunile politice ale țării.

Uniunea Vatra Românească își subordonează activitatea exclusiv intereselor fundamentale ale națiunii române, sprijinind în același timp materializarea în practică societății a acelor segmente din programele partidelor politice care coincid cu acest principiu, indiferent dacă aceste partide se află la conducerea țării sau în opoziție.

Conferința națională trasează ca linie strategică în programul activității de viitor a organelor de conducere ale Uniunii Vatra Românească, susținerea eforturilor de menținere a stării de echilibru în societatea românească, de întărire a coeziunii poporului român, de creare a unui climat propice muncii și bunei înțelegeri între toți ții țării, de promovare fermă a valorilor și principiilor democratice, militarea fără încetare pentru înfrățirea

năzuințelor dintotdeauna ale poporului nostru — fărîșirea ROMÂNIEI MARI.

Pentru împlinirea acestor mărețe idealuri, Conferința Națională a Uniunii Vatra Românească cheamă pe toți românii din țară și din strălănătate la unitate și la efort comun.

Aprobind statutul și desemnînd nolle organe de conducere, Conferința Națională a ales ca președinte executiv al Uniunii Vatra Românească pe dl. PETRU ZENO OPRÎȘ, iar ca președinte de onoare pe dl. Prof. Dr. IOSIF CONSTANTIN DRĂGAN.

Domnul senator RADU CEONTEA a fost declarat în unanimitate președinte fondator a Uniunii Vatra Românească.

În încheiere, Conferința Națională a aprobat textul unei motiuni adresată Guvernului prin care se denunță efectele pactului Ribbentrop-Molotov și sprijină dreptul la independență a Basarabiei, nordului Bucovinei și Tinutul Herța.

N.R. din Arad a fost ales ca vicepreședinte al Comitetului național director al Uniunii Vatra Românească domnul ing. CRISTIAN GAVRA, iar domnul ing. IOAN MARIȘ, este în Consiliul național de conducere.

FOTBAL Juniorii de la UTA, locul III în serie

Zilele trecute s-au desfășurat turneele zonale ale campionatului republican de juniori la fotbal. Echipa de juniori UTA a participat la zona de la Alba Iulia, în care a obținut următoarele rezultate: Universitatea Craiova UTA 4.0, UTA — Olimpia Mare 2.1 (1.0), Golușeni 1.0, arădenilor fiind înscriși în Voinea (min 17) și Noșlac (min. 83), UTA — ASA Mureș 1.1 (1.0), golul listilor fiind marcat de Voinea (min. 31). Turneul final: 1. Uniunea Craiova 6 puncte, ASA Tg. Mureș 4 p., 3.

UTA 3 p., 4. Olimpia 0 p. Lotul echipei UTA, pregătit de antrenorii prof. Ștefan Mîndru, Viorel Pascu și Hristos Mețcaș, a fost următorul: Papp, Marinca, Lupei, Tătanu, Novac, Dronca, Romanovsky, Grădinaru, Burtea, Voinea, Nini, Noscovici, Tripsa, Husa, Lingurar, Mariș, Gagea.

Pentru turneul final, 7.9 iunie, la Cluj, s-a calificat Universitatea Craiova. Din celelalte zone s-au mai calificat pentru finalul Sportului Studentesc, Corvinul Hunedoara și Steaua.

C. ALEX.

„Poli” — F.C. Bihor, la Arad

În cadrul campeonatului divizion A la fotbal, pe stadionul UTA, de la ora 18, se va disputa meciul „Poli” Timișoara — FC Bihor.

IERI • AZI • MIINE

VAMĂ. Și în partea a doua a lunii mai, lucrătorii vămii au reușit cîteva „capturi” deosebite. Astfel, într-una din zile, în autocarele de București, conduse de Ioan Dragomir și Gheorghe Dincan, s-au găsit mărfuri în valoare de 1.000.000 lei (țigări, ciocolată, conserve, îmbrăcăminte); în 19 mai, în două autoturisme din Ungaria au fost ascunse 660 pachete de țigări import. În 25 mai, de la opt cetățeni ruși s-a confiscat suma de 109.000 lei.

ALEGERI. Iată, că ceea ce a prevăzut dl. Silviu Brucan capătă certitudine. Guvernul pare decis să opteze pentru alegeri generale, în perioada octombrie-noiembrie. Nu vor avea loc alegeri prezidențiale și nici locale.

ANIVERSARE. Regret sincer că mi-a scăpat faptul să-l felicit pe colegii de la „Tribuna” cu ocazia apariției numărului 100. Îmi cer scuze și o fac acum. Dar am o nedorită: cum se face că printre colaboratori sînt trecuți domnii Avram Crăciun și Ioan Cuzman și a fost uitat dl. Gheorghe Gărbovan? Asta, cum se numește?

POLITICĂ LOCALĂ. După demisia unor conducători ai Partidului Ecologist-Umanist fondat la Arad (Gheorghe Nicolăiță și Mircea Roman) sus-numitul partid încearcă să-și refacă bugetul organizînd

o licitație de autoturisme. Întrebarea e dacă mașinile au fost aduse în țară pe vremea cînd taxele vamale se aplicau sau nu la autoturisme? Oare nu miroase a șmecherie.

NAVIGAȚIE. Sugerăm factorilor responsabili să analizeze posibilitățile de navigație pe Mureș. Un locuitor al Aradului ne-a adus la redacție o poză din anul 1936 în care se vede cum un vaporas navighează pe Mureș. Cursele Arad — Segheș, din pe Mureș, în acea vreme, erau un fapt cotidian.

TV Arad. Ca în fiecare joi, televiziunea locală ne oferă „Forum” cetățenesc și „Top 5”.

ALFA MAGAZIN. Miine va apărea un nou număr al săptămînalului de divertisment „Alfa Magazin”. Îl puteți procura de la chioșcurile de difuzare a presei „Adevărul” S.A. Tot la chioșcuri, cereți „Ghidul societăților comerciale” — o carte necesară!

ȘCOLARIZARE. M.I. prin Direcția Județeană de Politie, serviciul personal, selecționează liniere (băieți) care termină în anul 1991 clasa a VIII-a pentru continuarea studiilor în liceele militare ale M.I. din Buzău și Ploiești. Informații la telefon 11080, interior 143.

MIRCEA ȚIȘCA

Politia ne informează

● ARESTĂRI. Au fost identificați și reținuți Marius Daniel Dudan, 17 ani, din Păuliș, care, în 31 mai a.c. a spart locuința lui Nicolae Gabrian, din Păuliș, și a furat bunuri în valoare de circa 10 mii lei; Carol Cila, 20 ani, din Arad și Doru Buzoianu, 35 ani din Constanta ambii ciobani în Păuliș, care în 3 iunie a.c. au spart locuința Mariei Drăgan și au furat bunuri a căror valoare se ridică la aproximativ 10 mii lei.

● ATENȚIE, TRĂSNETI! Un accident petrecut la Cîntel în care Mihaela Stepan, 14 ani, a fost victima unui trăsnet, e de natură să ne pună în gardă — să nu ne adăpostim oriunde atunci cînd plouă și cînd sînt fulgere și trăsnete!

● CIRCULAȚIE. Din nou permise auto reținute pentru conducere sub influența alcoolului: Eugen Creț (2-AR-3656), Gheorghe Lupușan (1-AR-2150), Andrei Groch (4-AR-6398) (toți din Arad și Teodor Brait (1-AR-4034) din Frumusești.

● RADAR. Testate: 1843 autovehicule; sancționați — 41 conducători auto; averizati — 93. Cam. mulți vizitisti Ramona Corina Kocabi (4-AR-1048) circula pe E.A. Vlaicu cu 86 km/h.

Invitație la Lipova

În zilele de 8 și 9 iunie 1991, orașul Lipova va fi gazda primului Festival internațional și concurs interjudețean „Emil Monția”, al corurilor de cameră, festival care și propune revalorificarea și repunerea în realitate a muzicii, a valențelor culturale-artistice ale cîntecului coral, valorificarea și introducerea în circuitul național și internațional a creației de gen aparținînd compozitorilor Emil Monția, Ion Vidu și Sabin Drăgoi, născuți pe meleagurile arădene.

Ținînd cont de faptul că muzica nu cunoaște granițe și că, acest festival să fie o punte de legătură spirituală între țări și popoare.

Cu aceste gânduri adresăm tuturor participanților la Festivalul „Emil Monția” de la Lipova un bun venit!

PETRU GHERMAN,
 directorul Casei de cultură din Lipova

Propunere de drumetrie

În zilele de 8-9 iunie 1991 intr-o excursie pe traseul: Bîrzava — valea Bîrzavei — canton Siroca — canton Babina — dealul Răgești — sub vf. Piatra Păcurariului — valea Cigher — Valea Irișorului — valea Crivacea — creasta principală — valea Bîrzavei — Bîrzava în lungime totală de 37 km (16+21 km). Plecarea din Arad are loc sîmbătă, 8 iunie cu trenul de la ora 7.45 sau 14.35 — la alegere — pînă la Bîrzava, iar întoarcerea duminică-seara la ora 19.34. Cheltuieli de transport 100 lei. Cazarea se face la sălașe țărănești în pod cu fa. Conducător de grup: Opitz Magdalena și Hălmăgean Marian. Participanții sînt rugați să aducă saci de dormit, lanterne și bidon pentru apă. Întîlnirea are loc sîmbătă, cu 30 minute înainte de plecarea trenului, în fața gării CFR Arad.

Repararea străzilor e foarte lentă?!

Stimați conducători auto, stimați pietoni, stimați locuitori ai Aradului, ne vedem în situația de a fi obligați, în primul rînd, să vă cerem scuze pentru starea jalnică în care se prezintă drumurile arădene și în al doilea rînd să vă facem o informare corectă asupra stării de fapt în care sîntem în momentul de față. Informarea corectă sîntem interesați să o facem vis-à-vis de prezentarea făcută de dl. subprefect I. Cuzman în „Adevărul” și respectiv dl. viceprimar M. Henț în „Tribuna Aradului” în data de 30.05.1991.

Concret: sîntem în grevă deoarece dorim să ne separăm de Regia Autonomă Comunală Arad (R.A.G.A.) și în nici un caz pentru că nu dorim să muncim. Dl. Cuzman apreciază că „incidentul SIRD a apărut ca urmare a faptului că o echipă a Primăriei și a Prefecturii s-a deplasat la RAC să analizeze situația drumurilor și s-a constatat că față de efectivul pe care îl are această secție (SIRD) ritmul de reparare a străzilor e foarte lent”. Perfect adevărat. Dar cauza nu este de terminată de neutilizarea timpului de lucru, cum zice dinșul, ci aceea că secția noastră a prestat o serie de lucrări pentru RAG (numai în strand 700 tone de materiale) fiind obligată să treacă

pe planul doi exact, menirea sa: cea de întreținere și reparare drumuri. Și tot noi sîntem acuzați de lipsă de organizare și...

Tot dl. Cuzman afirmă, că „despărțirea de RAC presupune un studiu tehnico-economic din care să reiasă avantajele și dezavantajele. În primul rînd avîndu-se în vedere scopul secției: repararea drumurilor”. Da, scopul este identic cu al nostru. Nu înțelegem însă ce studiu economic, în ideea respectării scopului secției noastre se poate face alături de: spații verzi, strand, pompe funebre, cîmîțire, salubritate. Iar noi sîntem curioși să cunoaștem ce studiu tehnico-economic s-a făcut la înființarea RAC.

Dl. Henț, în opoziție de păreri cu dl. Cuzman, afirmă: „sîntem de acord, în principiu, ca Secția drumuri să se separe de RAC”, dar se întreabă: „ce vor face în momentul în care nu mai au de reparat drumuri?” Îi sugerăm, mai precis, îl rugăm să ne susțină în separare, să ne ajute să terminăm repararea drumurilor cît mai repede, iar pe urmă să nu uităm că atît timp cît există drumuri acestea trebuie întreținute, modernizate...

Sindicatul liber al SIRD Arad

Teatre

Teatrul de Stat Arad pre-

zintă joi, 6 iunie 1991, la ora 19.00, spectacolul cu plesa „Transfer de personalitate” de Dumitru Solomon.

E, într-adevăr, o excepție?

(Urmare din pag. 1)

mal patru, poate nici atît. Nici portarul Tănase Voica, pe sub „nasul” căruia a trecut doamna Baba, n-a observat nimic!

Veți spune, unii, că e o întâmplare. Poate așa și este. Dar într-adevăr, o excepție?

rător, pe care alții, mai cu seamă străinătatea, îl consideră „general” și după care ne caracterizează pe toți. E drept? Nu! Hotărît, nu! Romanul e cel pe care la prezentat televiziunea duminică: cinstit, corect, generos, cu suflet mare. Considerăm deci cazul o excepție. Dar este, într-adevăr, o excepție?

Cît valorează un act legal în fața unui abuz?

Contractul de închiriere a locuinței — un simplu petec de hîrtie?

În urma liberalizării prețurilor (în două etape: 1 noiembrie 1990 și 1 aprilie 1991), valoarea locuințelor s-a ridicat foarte mult. Un apartament în bloc, cu două camere și bucătărie, să zicem, se vinde cu aproximativ un milion de lei și chiar mai mult, depinde de zonă: mai centrală sau mai periferică. Fericiti, deci, cei care au locuințe proprietate personală, fericiti și chirieții care au avut contracte încheiate înainte de Revoluție, pentru că și ei au reușit să-și „privatizeze” apartamentul cumpărându-l de la stat la un preț de 5-10 ori sub prețul de piață. În aceste condiții, nu-i de mirare că asistăm la o bătaie de cap să se poată de acerbă pentru obținerea unei locuințe proprietate de stat, cu speranța, pe deplin îndreptățită, a proaspătului posesor de contract, că beneficiind de sprijin financiar din partea băncii, va reuși, pînă la urmă să cumpere locuința.

Oferta este mică, cererea de o sută de ori mai mare, astfel încît cel ce reușește să obțină un ordin de repartitie de la primărie și apoi un contract de închiriere de la

ILLA, se poate socoti, pe bună dreptate, „un om făcut”. Un asemenea noroc a dat și peste familia Vidolman, compusă din sot, soție și doi copii sub 3 ani, familie căreia i s-a încheiat contract de închiriere de către fosta ILLA, în prezent Regia Autonomă de Locuințe și Localuri (deci RALL) pe la mijlocul lunii aprilie a.c.

Bucuria familiei Vidolman a durat însă numai pînă la încercarea de a intra în casa proaspăt închiriată — este vorba despre apartamentul nr. 7 din locuința situată în Arad, strada Coșbuc nr. 1-3 — pentru că apartamentul în cauză a fost ocupat (și încă mai este) de Moise Mihai Mircea, un tînăr reîntors din Italia, unde a stat cîțiva ani. În prezent patron al unor boutique-uri pe str. Lucian Blaga (fost Miron Constantinescu).

După eșuarea încercării de a-l determina pe ocupantul a.l. a.b. al apartamentului să-l elibereze necondiționat, Vidolman se adresează procuraturii, cerînd începerea urmăririi penale împotriva lui Moise Mihai Mircea.

și județeană), cu procurorii șefi adjuncți, precum și cu procurorul care a instrumetat dosarul lui Mihai Mircea Moise, am impresia că la Decretul nr. 24/1990 se apelează doar în cazuri extreme. Practic, din zeci de dosare ajunse la Procuratură nu mai în două cazuri au fost trimiși oamenii în judecată pentru că s-au opus evacuării din locuințele defuncte abuziv. De ce în așa puține cazuri se aplică prevederile Decretului nr. 24/1990? Această întrebare am adresat-o și d. lui Pantelimon Cioia, procuror șef la Procuratura județeană.

— Decretul nr. 24/90, emis de F.S.N. anul trecut, în luna ianuarie, a fost motivat în preambul de creșterea îngrijorătoare a numărului persoanelor care ocupă abuziv locuințe din fondul de stat, în timp ce numeroși cetățeni cu locuințele distruse în timpul Revoluției au rămas fără adăpost. În asemenea cazuri, fiți siguri că vom apela la litera și spiritul Decretului 24.

— Familia Vidolman, fără să fi rămas pe drumuri în urma distrugerii locuinței la Revoluție, are totuși un contract pe o locuință, pe care nu o poate ocupa fiindcă altcineva o deține în mod samovolnic; este cu dreptate să se întreprindă așa ceva?

— Despre dosarul Moise Mihai nu cunosc mai nimic și nici nu e cazul să discutăm public despre un dosar aflat pe rol, dar dacă dorii lămuriri la obiect, e bine să stai de vorbă cu procurorul care a supravegheat desfășurarea cercetărilor polițienesti.

Ajunși astfel în fața d. procuror Ioan Virciu, care este dispus să motiveze opțiunea pentru soluția de neîncepere a urmăririi penale în cazul Moise Mihai Mircea.

— Pentru că o faptă să constituie infracțiune, mi spune dînsul, este nevoie să întrunească toate laturile specifice faptei incriminate

de Codul penal ca infracțiune.

— D-le procuror, haideți să trecem de pe tărîm teoretic, unde vă dețineți o poziție privilegiată la cazul nostru, de ce nu trebuie începută cercetarea penală împotriva lui Moise Mihai Mircea, din moment ce e clar că lumina zilei că ocupă abuziv o locuință de stat, faptă ce se încadrează la Decretul nr. 24/1990? Vă ascultăm.

— Din cercetarea noastră reiese că Moise Mihai Mircea a ocupat locuința cu acordul celor ce au deținut-o de drept, deci n-a conștientizat faptul că ar fi vinovat de ocupare abuzivă a locuinței.

— D-le procuror, înțelegem că Moise Mihai Mircea a intrat în apartament cu acordul chirieților, deci nu a ocupat abuziv locuința, dar în momentul în care locuința a fost închiriată legal lui Vidolman, începînd din 15 aprilie a.c.) și din momentul ce Vidolman i-a arătat actele, cerîndu-i să elibereze apartamentul cum se mai poate sustine că n-ar fi conștient de faptul că încalcă cu rea credință legea? Dar, d-le procuror, am stat eu însumi de vorbă cu Moise Mircea și mi-a declarat clar că refuză în mod categoric să elibereze locuința.

— După părerea dv. Moise Mihai trebuie trimis în închisoare? Vi se pare fapta chiar atât de gravă?

— Nu eu trebuie să dau soluții, dar dacă e să-mi spun părerea, atunci cred un singur lucru: că posesorii de contracte pentru închirierea unor spații de locuit trebuie să aibă în vedere drepturile, luîndu-se măsuri pentru evacuarea promptă a celor ce ocupă abuziv aceste spații.

— De acord, dar trebuie să vă spunem că nu Procuratura e îndrituită să procedeze la evacuarea silită a celor ce abuzează, ci întreprinderea care are în gestiune și administrează asemenea spații. În cazul de față ILLA.

evacueze pe cineva. E o treabă neplăcută. Citeodată, ne mai alegem și cu injurături, amenințări etc.

O fată subțirică, pe numele de Adriana Făcăleț, administrator de sector povestește: „Am fost, împreună cu o colegă pe str. Coșbuc, la nr. 13 A pentru evacuarea unei pe care o cheamă Ardelean Aurora și, după ce evacuarea începuse, a sosit tatăl ei care ne-a făcut hoaje și ne-a scos afară injurîndu-ne ca la ușa cortului”.

— Păi, nu erați cu Poliția?

— Ba da, erau patru băieți cu noi, dar cînd au văzut că bătrînul a pus mîna pe ciomag, ne-au sfătuit să ne luăm, mai bine, tîlpășita.

— Și acum care-i situația locuinței?

— Care să fie? Ca și înainte, e ocupată tot abuziv de Ardelean Aurora.

La temella statului de drept, pe care sîntem cu toții de acord că dorim să-l ținem în România, trebuie să stea cu temelnic LEGEA. Chiar aspră dacă ar fi, ea trebuie întodeauna aplicată hîndcă e dreptă.

Cazul lui Vidolman ne arată însă cu claritate că sîntem de departe noi de acel visat stat de drept, din moment ce legea nu-i apără pe cetățean în mod eficient împotriva samovolniciei și nu-l pune operativ în posesia dreptului legal dobîndit.

După cele întimplite în cazul Vidolman, mărturisesc cu părere de rău că nu am nici o încredere că persoanele de rea credință vor ocupa abuziv locuințele lor și obligate să le părăsească în curînd. Poate doar cu forța, așa cum a procedat un ofițer cu sprijinul unei grupe de ostasi în termen, să fie convinși „abuzivii” să părăsească locuințele ce nu le aparțin de drept. Numai că Vidolman și alții în situația lui nu au puterea de a uza de legea junglei, fie și numai pentru faptul că nu au soldați în subordine.

Cînd Procuratura nu se implică în suficientă măsură, așa cum am văzut, în asemenea cazuri, iar Regia Autonomă Locuințe Localuri e destul de slab dotată pentru aceste evacuări — operații de vedite riscante — ce le mai rămîne oare de făcut celor aflați în situația lui Vidolman?

P.S. Să fie clar: nu vrem să ajungă nimeni după gratii pentru că ocupă abuziv o locuință, dar credem că Procuratura dispune de căi prin care să acționeze cu eficiență și operativitate împotriva acestora. Să le folosească, deci, în apărarea celor nedreptățiți și totuși va fi în regulă. Altminteri vom ajunge să trăim într-o societate a bunului plac, în care legea și justiția nu fac mai mult decît o ceapă degerată. Cine dorește așa ceva? În mod conștient, probabil nimeni, din Arad.

Anchetă realizată de STEFAN TARUIA

În fața legii: un patron și un... fochist

Convins că are dreptatea de partea sa, dar neîncredător în organele de justiție, suspicios pînă și pe mine (că așa fi pactizat la un fel de complot urzit împotriva sa) dl. Vidolman adresează, aproape concomitent cu acțiunea la procuratură o reclamație la zîarul nostru. „Se pare că Poliția nu se grăbește cu acest caz — se plînge reclamantului — dar, nu am de gînd să mă las. Am contract plătesc chirie. Patronul stă abuziv acolo, adică subalter-

nele lui, căci ele dețin, de fapt locuința”.

Așadar, în fața legii se află un patron (n.a. nu știm exact cît de „patron” este dl. Mihai Mircea Moise, dar în mod cert deține vreo două magazine de încălțăminte și tesături) în postură de plăt și un fochist, deci un simplu muncitor salariat, în postură de reclamant. Cine va avea cîștig de cauză în fața Procuraturii — solicitată să înceapă urmărirea penală împotriva pîrîtului?

nele lui, căci ele dețin, de fapt locuința”.

Așadar, în fața legii se află un patron (n.a. nu știm exact cît de „patron” este dl. Mihai Mircea Moise, dar în mod cert deține vreo două magazine de încălțăminte și tesături) în postură de plăt și un fochist, deci un simplu muncitor salariat, în postură de reclamant. Cine va avea cîștig de cauză în fața Procuraturii — solicitată să înceapă urmărirea penală împotriva pîrîtului?

nele lui, căci ele dețin, de fapt locuința”.

Așadar, în fața legii se află un patron (n.a. nu știm exact cît de „patron” este dl. Mihai Mircea Moise, dar în mod cert deține vreo două magazine de încălțăminte și tesături) în postură de plăt și un fochist, deci un simplu muncitor salariat, în postură de reclamant. Cine va avea cîștig de cauză în fața Procuraturii — solicitată să înceapă urmărirea penală împotriva pîrîtului?

nele lui, căci ele dețin, de fapt locuința”.

Așadar, în fața legii se află un patron (n.a. nu știm exact cît de „patron” este dl. Mihai Mircea Moise, dar în mod cert deține vreo două magazine de încălțăminte și tesături) în postură de plăt și un fochist, deci un simplu muncitor salariat, în postură de reclamant. Cine va avea cîștig de cauză în fața Procuraturii — solicitată să înceapă urmărirea penală împotriva pîrîtului?

Însemnarea colonelului Cioflică

Pe dl. colonel Cioflică, ca și pe dl. colonel Noghui, li cunosc de mai mulți ani în-cît am apelat la sprijinul domniei sale în legătură cu reclamația d. lui Vidolman.

Cum dosarul în cauză tocmai era finalizat de Poliție, sub supravegherea Procuraturii, dl. colonel a citit în prozența mea raportul conținînd concluziile cercetărilor polițienesti aducîndu-se, în speță, două argumente, în susținerea soluției — neîncepere a urmăririi penale: 1. Dl. M.M. nu ocupă ilegal apartamentul de la adresa menționată. Întrucît a intrat în apartament cu aprobarea fostului chirieț — familia Merțes, actualmente emigrată în Germania.

2. Dl. M.M. Mihai ar fi primit încuviințarea verbală de

la Primărie să intre în acest apartament și promisiunea de a-l fi repartizat dînsului, pentru că este îndreptățit legal să-l obțină.

După ce a terminat de citit, dl. colonel Cioflică a scris cu pixul pe marginea coalei dactilografiată cam următoarea frază: „Cine are dreptate, cel ce are contract pe locuință sau cel căruia i s-a promis verbal că i se va face contract?”

Nedumerirea șefului poliției este și nedumerirea noastră, pentru că pare paradoxal — nu-i așa? — că un ins, care ocupă cu forța un apartament să aibă cîștig de cauză în fața celui cu contract legal în mînă. Și totuși, o să vedem la Procuratură cît de întortocheate sînt căile legii.

Conform Legii nr. 5/1973, persoanele care ocupă fără contract de închiriere o suprafață din fondul locativ de stat vor fi evacuate, fără atribuirea altei suprafețe locative.

De fapt cine anume este îndreptățit să procedeze la evacuarea persoanelor care dețin abuziv locuințe proprietate de stat? O întreb pe d-na Tudora Nețin, șefa biroului fond locativ la Regia Autonomă Locuințe și Localuri Arad.

— Evacuarea o facem noi, dar numai în urma unei decizii de evacuare de la Primărie.

— Aveți multe cazuri de ocupare abuzivă a locuințelor?

— Cam 60-70 în momentul de față.

— Despre atîtea știți precis, dar ele pot fi mai multe. Cum aflați dv. că o locuință e ocupată abuziv?

Pe două căi: fie reclamă persoana deținătoare a contractului de închiriere, fie sesizează administrația de sector. Noi avem 12 administrații de sector în municipiul Arad.

Dar echipa de evacuare din cine anume se formează?

— Administrațiile noastre ajutate de muncitori și asistate de poliție procedeză la evacuarea necondiționată a celor în culpă.

— Cam cîte evacuări ați făcut în acest an?

— Am făcut cîteva, nu știu precis.

— Cam în cît timp se face o evacuare?

— La 2-3 luni de la data la care aflăm despre situație.

— De ce așa mult timp?

— Avem greutăți nenumărate, în special cu spațiile de depozitare a lucrurilor celor evacuați. Apoi, oamenii noștri nu se dau în vînt să

Pe două căi: fie reclamă persoana deținătoare a contractului de închiriere, fie sesizează administrația de sector. Noi avem 12 administrații de sector în municipiul Arad.

Dar echipa de evacuare din cine anume se formează?

— Administrațiile noastre ajutate de muncitori și asistate de poliție procedeză la evacuarea necondiționată a celor în culpă.

— Cam cîte evacuări ați făcut în acest an?

— Am făcut cîteva, nu știu precis.

— Cam în cît timp se face o evacuare?

— La 2-3 luni de la data la care aflăm despre situație.

— De ce așa mult timp?

— Avem greutăți nenumărate, în special cu spațiile de depozitare a lucrurilor celor evacuați. Apoi, oamenii noștri nu se dau în vînt să

Mai este valabil Decretul semnat de dl. Iliescu?

Ca articolul 1 din Decretul nr. 24/1990, semnat de dl. Ion Iliescu scrie negru pe alb că: „Ocuparea abuzivă a unei locuințe fond de stat constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 1 la 3 ani”.

Este clar că acest act a fost avut în vedere de Vidolman, sau de avocatul care îl

asistă, atunci cînd s-a adresat Procuraturii, fără însă să bănuiască că la Procuratura Arad există anumite rețineri. În aplicarea lui. Pîrește nu mi-a spus nimeni că ar exista asemenea rețineri, dar în urma unor discuții prelungite timp de mai multe ore cu procurorii șefi ai celor două procuraturii (locale

TELEVIZIUNE

Joi, 6 Iunie

TVR: 10,00 Actualități; 10,10 Horoscopul zilei; 10,20 Super Channel Mix. (lb. engl.); 11,30 Desene animate; 11,55 Ora de muzică; 12,55 Interferențe; 13,25 Arhipelagul sudic; 13,40 Tele-recital; 14,00 Actualități; 14,10 Mondo-muzică; 14,30 Lumea Ideilor; 15,00 Arte vizuale; 15,40 Pre-

universitaria; 16,10 Telescoala; 16,40 Muzica pentru toți; 17,00 Limba noastră; 17,20 Pro patria; 18,30 Economia — în cotro? 19,00 Știința în lume; 19,35 Desene animate; 20,00 Actualități. Cronica Parlamentului; 20,50 Telesport; 21,00 Film serial. Dallas; 21,55 În fața națiunii; 22,35 Melodii de neuitat; 22,50 Simpozion; 23,50 Actualități; 0,00 Recomandări din programul de mine.

BUDAPESTA 1: 9,30 Muzică ușoară; 10,20 Film polițist german; 11,25 Știri; 17,40

Ecranul nostru; 18,10 Marc și Sophie — film serial; 18,30 Gala; 19,20 Desene; 20,30 Telejurnal; 21,10 Sănătate pentru toți; 21,40 Hasis — film francez; 23,00 Tenis: Roland Garros; 23,50 Management; 0,35 Știri.

BUDAPESTA 2: 16,35 Tenis: Roland Garros; 18,45 Desene; 19,15 Telesport; 20,00 Insula comorii în spațiu — film italian; 21,00 Studii teritoriale; 21,05 Cronica poliției; 23,00 Știri. TV2: 0,00 Ora 20 — film maghiar

CINEMATOGRAFE

DACIA: Emmanuelle. Orele 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20.
STUDIO: Un mafiot la Odesa. Orele 11, 15, 17, 19.
MURESUL: Nu poți opri muzica. Orele 13, 15.30, 18.
ARTA: Pruncul, petrolul și ardelenii. Orele 13, 15, 17.
 Bancnota de 1 milion lire sterline. Ora 19.
PROGRESUL: Mustăciosul. Orele 16, 18, 20.
SOLIDARITATEA: Cenușa păsării din vis. Ora 17.

„ARUD 89” asociația răniților și urmașilor revoluției decembrie 1989, convoacă toți membrii pentru ședință, joi 6 iunie la sala 33 Prefectură, ora 15.30. Comitetul. (9)

mică publicitate

ANIVERSARI

Cind trandafirul vieții își deschide cea de-a 43-a petală pentru Dumitraciu Maria, din Sîmpetru German, copiii Mona și Costel îi urează sănătate și „La mulți ani” (104211)

VINZARI

● Vind casă mare în centru, congelator ladă 150 l Gorence, captor electric strdesc, TV color, reșon electric 2 ochiuri. Telefon 23667 (5) ● Vind CEC Dacia, ianuarie 1990, și congelator nou cu 5 sertare. Telefon 41176. (2) ● Vind Skoda 1000 MB cu piese de schimb, telefon 20361 (104193, 196) ● Vind Doxium, telefon 44063 după ora 17 (104182) ● Vind CEC Dacia martie 1990, preț convenabil, telefon 31467 (104206) ● Vind LNC 1.1 decibeli, telefon 44740 seara (104205) ● Vind 2 case str. Cuza Vodă 8. Vizibil permanent. (6) ● Vind CEC Olciț, cit ridicabil imediat nr. 1350, telefon 36289 (103838) ● Vind motoră stare foarte bună, televizor Sirius 208, bicicletă Pegas mini, telefon 45673 (104029) ● Vind mașină pentru fabricarea vatei de zahăr, informații telefon 23677 (104061) ● Vind dormitor curbat nuc și rochie mireasă mărimea 42-44. telefon 32077 (104084) ● Vind tablou vechi mari dimensiuni, expus la salon Paris 1889 și viori vechi, telefon 61046 (104091) ● Vind videorecorder Philips, telefon 12846 (104022) ● Cumpăr 20 saci ciment. Informații telefon 39395 (8) ● Vind gheretă alimentație publică amenajată, informații telefon 62673 după ora 16 (104219) ● Vind TV color Pal Alfa Romeo (Sud 1) antenă parabolică completă, telefon 45271 (104224) ● Vind instalație completă satelit și recepție satelit, informații telefon 10219 prefix 969 (104149) ● Vind televizor go'or Philips preț negociabil, telefon 35913 (104159) ● Vind cărucior german, telefon 42268 (104163) ● Vind nutrilă safrin tineret, femeie gestante, negestante str. Salontei nr. 37-A, telefon 22806 Grădște (104163) ● Vind rulotă Felicia, informații telefon 40869 după ora 17 (104166) ● Vind televizor Sport nou, (pal.secam) și magnetofon Maiak 205, informații telefon 39433 după ora 16 (104167) ● Vind Olciț tamponat, preț convenabil, telefon 60837 (104168) ● Vind urgent la preț convenabil camion IFA Diesel, sarcină utilă 5 tone, cu prelată TV co-

lor Anitech nou, Pal, secam cu telecomandă, video Saba, Piața UTA bloc 18, ap. 21 familia Szabo (104170) ● Vind CEC Dacia 1987, telefon 11171 (104171) ● Vind apartament Pincota, str. Gării bloc C, etajul I ap. 7, telefon 371 (104173) ● Cumpăr urgent frigider în bună stare, informații telefon 38991 (104242) ● Vind televizor color Telefunken, telefon 38991 (104241) ● Vind CEC Dacia martie 1988 și rochie deosebită de mărimea, mărimea 42, telefon 41625 după ora 17 (104239) ● Vind candelabru și aplică cristal, telefon 46772 (104187) ● Vind remorcă auto basculantă, 5 tone, Sebis, telefon 21105 (104184) ● Vind rochie mireasă, telefon 20003 (104185) ● Vind două fotolii noi, una mașină de scris, una mașină de cusut informații str. Pădurii nr. 63 (104146) ● Vind Dacia 1410 Break 0 Km, 5 viteze, culoare crem, telefon 12528 (104177) ● Vind casă cu grădină, informații Livada nr. 157 (104176) ● Vind mașină de cusut industrială și una mașină triploc industrială, telefon 19795 (104137) ● Vind apartament 3 camere str. Predeal bloc 2 A, sc. C, ap. 7, informații zilnic după ora 16 Almași (104131) ● Vind Renault 18 Americana 2 și 2 apartamente, telefon 46395 (104138) ● Vind casă cu grădină, str. Memorandului nr. 3, vizibilă orele 18-20 (104123) ● Vind apartament 2 camere pe valută, telefon 45788 între orele 16-19, după orele 19 la telefon 61009 (104122) ● Vind apartament 3 camere, zona Aurel Vlaicu, telefon 45762 (104105) ● Vind TV color Telefunken și Grundig stare bună, telefon 64111 între orele 17-21 (104109) ● Vind Olciț metalizat fabricație 1989, str. Praporgescu nr. 37 (104106)

SCHIMBURI

● Schimb apartament de stat 2 camere Vlaicu cu apartament 3 camere sau casă. Telefon 41089. (7) ● Schimb casă mare (tip vilă) aproape de Confecții, 3 camere, dependințe, 2 băi, garaj, grădină, piscină, prefer 2 apartamente central etaj I. Vind combustibil calorifer, telefon 18007 între orele 12-20. (169281) ● Schimb garsonieră confort I de stat, cu apartament 2 camere bloc, ofer până la 100.000 lei sau valută, telefon 64526 (103140)

Turism

FIRMA IR-TOUR TIMIȘOARA Filiala ARAD organizează excursii în Turcia la prețul de 30 mărți și 5500 lei. Plecarea în 18 iunie 1991. Inscriserile se fac în fiecare zi între orele 12-20 la Recepția Hotelului „Muresul”. Informații telefon 11540 orele 12-20 sau 60643 după ora 20. (103972)

Firma Gabor-Reisen execută transport de persoane săptămânal în Germania. Informații telefon 13194. (103304)

DIVERSE

● Elevii Liceului Industrial nr. 2 clasa XIII A seral, promoția 1981, sînt invitați vineri 14.06.1991 ora 16 la Liceul nr. 2 pentru întîlnirea de 10 ani. (104181) ● Meditez, efectuez traduceri franceză, engleză, italiană, telefon 60345 (103643) ● Profesoară, deschid grădiniță particulară cu predare în limba engleză, condiții excepționale, începînd cu data de 1 septembrie 1991. Informații telefon 18176. (1) ● Cetățean

străin Germania, 50 ani, caută femeie fără obligații familiare pentru menaj, telefon 38991. (104240) ● Execut urgent zugrăveli, garantez calitatea. Telefon 23484. (3) ● Cauza civilă — Dosar nr. 550-1991 Judecătoria Ineu, avînd ca părți pe reclamant Majo Ludovic și pîrita Almasz Sara cu domiciliul necunoscut, avînd ca obiect constatarea de bun propriu, se citează pîrita la termenul de 12 iunie la solicitarea reclamantului. (104213) ● Caut croitor sau pantofar privatizat pentru calificarea la locul de muncă a unui băiat, informații telefon 15281 după ora 17 (104100) ● Desfac en-gros Winchester, Champion, Gent, preț minim. Livrări str. Abatorului nr. 66 telefon 18485 (104162)

FIRMA MENCZI SPĂLĂTORIE AUTO — angajează muncitor (bărbat), informații str. Pădurii nr. 63. (104145)

TUTUNGERIA „NONSTOP” Minervei 23, telefon 75217 achiziționează sticle goale unguerești de răcoritoare și palincă, prețuri convenabile. (104154)

SOCIETATE COMERCIALĂ caută asociat pentru înființarea unor investiții rentabile, telefon 17638 înainte de masă. (104141)

Firma Toyota din str. Minervei nr. 21 execută reparații demaroare, alternatoare, instalații electrice, format acumulatori, atît la persoane fizice cît și la întreprinderi cu piesele lor. (104111)

Mulțumiri distinsului doctor ȘERBAN, exemplu de conduită deontologică din Secția ORL, pentru deosebita grijă și atenție acordată soției mele LIVIA. (104236)

DECESE

Colectivul SMPI, firma GONAR anunță decesul strungarului Farago Karoly (Carci) căruia îi aduce un ultim omagiu. Înhumarea astăzi, ora 14, de la capela cimitirului Pomenirea. (4) Un ultim omagiu protopopului Lungu Ștefan din Șilindia. Înmemntarea va avea loc în comuna Șilindia, vineri, 7 iunie 1991, orele 13, Familia Barantis. (104282)

COMEMORARI • CONDOLEANTE

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în momentele grele pricinuite de dispariția fulgerătoare a celui care a fost ing. CRAIGATI EMILIAN Familia Cradigati. (104221)

Azi se împlinesc 6 săptămîni de cînd lubita noastră soție și mamă, PECICAN SIDA, a plecat dintre noi pentru totdeauna, lăsîndu-ne îndurerăți pe viață. Vei rămîne veșnic în inima și amintirea noastră. Parastasul și sîntirea monumentului va avea loc duminică, 9 iunie, orele 13 la Cimitirul din Grădște, Familia Îndolată. (103628, 983)

Păcat că la 1 iunie, fiica nu și-a putut îmbrățișa tinăra și frumoasa mamă, care a fost MARIANA BACIȘ, ce a trecut în veșnicie în aceeași lună, acum zece ani. Mereu te vom păstra în suflet: fiica Diana, soțul Ne-lu, cumnata Stela. (104052)

Camera de Comerț și industrie a județului Arad

ANUNȚĂ
 Prezentarea de mărfuri a firmelor „HUNGEXPO” care va avea loc la Casa de Cultură a Sindicatelor Arad, str. Lacului nr. 8 în perioada: 13 — 16 iunie 1991.
 Expoziția va fi deschisă zilnic între orele 10-18.
 Vor participa 10 firme producătoare și comerciale maghiare care vor oferi spre contractare comercianților din Arad și din țară:
 — produse alimentare, băuturi alcoolice, băuturi nealcoolice, cosmetice, echipament frigorific, echipament de birou, etc. (1255)

SOCIETATEA COMERCIALĂ ARLEFRUCT ARAD
 Str. Cloșcă nr. 2
 Pune la licitație în ziua de 12 iunie 1991, ora 10, în str. Pădurii nr. 4 Arad:
 — o clădire deteriorată în vederea închirierii cu scop comercial.
 Informații suplimentare la telefon 35984. (1268)

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ARAD
ANUNȚĂ
 Societățile comerciale, regiile autonome și unitățile cooperatiste care au făcut plata mamelor cu mai multul copil, beneficiare ale ajutorului prevăzut de Decretul nr. 410/1985, sînt rugate să înainteze Primăriei municipiului Arad, camera 17, un tabel nominal care să cuprindă următoarele: numărul curent, numele și prenumele, numărul deciziei de punere în drept, număr copil, suma și data pînă cînd a beneficiat de ajutor.
 Precizăm că în conformitate cu decizia nr 218 din 6 mai 1991 a Direcției pentru probleme de muncă și protecției sociale Arad, plata se va face numai de către primărie. (1268)

SEMINARUL LICEAL BAPTIST ARAD
 Școlarizează elevi, începînd cu anul 1991-1992 pentru clasele:
 — IX — uman-real,
 — X — uman — cu examene de diferență,
 — XI — uman-real — cu examene de diferență.
 Pentru relații suplimentare și înscrieri, vă așteptăm sîmbătă, 8 iunie ora 10 la Biserica Creștină Baptistă „Speranța” — str. Bușteni nr. 20-22. (x)

ANUNȚ
 Depozitele cu ridicata ale U.J.C.G. din Arad și Sebis oferă spre vânzare pentru unitățile cooperatiste de consum, societățile de stat și private, un larg sortiment de mărfuri.
 Decontarea se face pe bază de CEG. (1263)

COMPLEX LEGUME FRUCTE CHIȘINEU CRIȘ
 Str. Înfrățirii nr. 48
 Organizează în data de 7 iunie 1991 licitație pentru vânzarea următoarelor:
 — una bucată tractor U 650
 — una bucată tractor L — 45 DT
 — remorci
 Informații suplimentare la telefoanele 960/20453; 960/20989. (1265)

DORIȚI SĂ GALĂTORIȚI IEFTIN ȘI CIVILIZAT?
SOC. COM. „AMA” SRL ARAD
VĂ OFERĂ TRANSPORT CU AUTOCAR (dus-întors) PE RUTELE:
 — Miercuri — joi — vineri și sîmbătă, cu plecare la ora 5.30: ARAD — SZEGED — prețul de 450 lei,
 — Marți și vineri, cu plecare la ora 23: ARAD — BAJA — prețul 750 lei,
 — Marți și joi, cu plecare la ora 5.30: ARAD — KEGS-KEMET — prețul 700 lei.
 Inscriseri și informații suplimentare la telefon 35435, între orele 11-19.
NU PIERDEȚI OCAZIA — „AMA” VĂ AȘTEAPTĂ! (1109)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „INFOGO” S.R.L.
 prin magazinul propriu, deschis în str. Euclan Blaga nr. 2 (fostă Miron Constantinescu), orar 9-17
VĂ OFERĂ
 — Televizoare color KITF (japoneze), 51 cm, PAL-SECAM
 — Videorecordere GOLDSTAR, PAL-SECAM, precum și alte produse din gama audio-video.
 — Calculatoare PC-AT, 286, 1Mb RAM, 40 Mb HDD, 1,2 Mb FDD, VGA.
NU NE OCOLIȚI PRACTICĂM PREȚURI ACCESIBILE (1244)